

ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В Государственном академическом Большом театре оперы и балета БССР 22 марта состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — первым секретарем ЦК КП Белоруссии Николаем Никитовичем Слюньковым, который баллотируется по Минскому городскому третьему избирательному округу № 568.

Кратким вступительным словом собрание открыл первый секретарь Минского горкома КПБ Г. Г. Бартошевич.

Доверенные лица кандидата в депутаты — генеральный директор производственного объединения «Минский тракторный завод имени В. И. Ленина» И. И. Кулешов, кузнец-штамповщик Минского автозавода, Герой Социалистического Труда Е. А. Шуляк ознакомили собравшихся с биографией кандидата в депутаты, рассказали о его трудовой и общественно-политической деятельности.

Минского городского третьего избирательного округа № 568 на предстоящих выборах единодушно отдать свои голоса за товарища Н. Н. Слюнькова.

На собрании выступил Н. Н. Слюньков. Он выразил сердечную благодарность за выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР и подчеркнул: доверие избирателей — это не только большая честь, но и огромная ответственность, обязывающая работать на порученном участке с полной отдачей сил.

Коротко охарактеризовав международную обстановку, результаты первых двух лет пятилетки по основным направлениям социально-экономического и культурного развития, Н. Н. Слюньков остановился на вопросах, над решением которых работают сейчас республиканская партийная организация, ее Центральный Комитет.

На весь ритм нашей жизни и труда, отметил он, на содержание партийной, советской, хо-

ные задачи, Н. Н. Слюньков особо подчеркнул важность дальнейшего роста производительности труда. Основной путь повышения производительности — техническое перевооружение производства, его комплексная механизация и автоматизация, внедрение прогрессивных форм организации труда.

Возможности здесь исчерпаны далеко не все. В минувшем году планы внедрения новой техники не выполнили многие предприятия Минска и город в целом. Ослабло внимание к вспомогательному производству. Если в целом уровень механизации основного производства достиг 72,6 процента, то вспомогательного — в два с лишним раза меньше. Работать в этом направлении нужно более энергично.

Важна и другая сторона проблемы, сказал далее Н. Н. Слюньков. Мы сами причастны к созданию новой техники, и наш первейший долг — обес-

реальности наших планов. Однако жесткий режим экономии не везде стал непреложным правилом. Ряд предприятий и отраслей не справился в прошлом году с заданиями по экономии проката, топлива, электроэнергии. Вопрос сегодня стоит так: увеличивать выпуск продукции из имеющихся ресурсов.

Велики еще потери рабочего времени. Анализ их говорит о разном отношении трудовых коллективов города Минска, их руководителей к таким негативным явлениям, как прогулы, неявки с разрешения администрации, целодневные и внутрисменные простои, текучесть кадров. Ведущая роль в борьбе за укрепление дисциплины принадлежит трудовому коллективу. Возрастает также ответственность командиров производства, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Народная мудрость гласит: «Дисциплина — против беспо-

фонда заработной платы всех работающих.

Н. Н. Слюньков охарактеризовал ход жилищного строительства. За десятую пятилетку и два года одиннадцатой свои жилищные условия улучшил примерно каждый четвертый житель Белоруссии. Однако жилищная проблема все еще остается острой. Один из путей ее решения — увеличение доли жилищно-строительных кооперативов. Между тем строительство кооперативного жилья в Минске в настоящее время ведется неудовлетворительно.

Сегодня примерно каждый второй рубль, направляемый в жилищное строительство, выделяется промышленными предприятиями, организациями, союзными министерствами. Надо, чтобы этот источник финансирования не иссякал, в том числе и на возведение детских дошкольных учреждений, укрепление материальной базы